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Прем’єр-міністру України
Юлії СВИРИДЕНКО

Шановна Юліє Анатоліївно!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і 
міжнаціональних відносин (далі – Комітет) на своєму засіданні, проведеному 27 
листопада 2025 року, у порядку здійснення контрольної функції розглянув 
питання щодо стану виконання положень Закону України «Про внесення змін 
до деяких законів України щодо надання окремих адміністративних послуг 
громадянам України, у тому числі за кордоном» № 3709-IX від 9 травня 2024 
року.

У ході розгляду зазначеного питання було встановлено, що станом на 
даний час органами виконавчої влади не прийнято підзаконних нормативно-
правових актів, спрямованих на виконання зазначеного Закону, зокрема 
стосовно:

- одночасного оформлення (у тому числі замість втраченого або 
викраденого), обміну паспорта громадянина України та паспорта/паспортів 
громадянина України для виїзду за кордон;

- оформлення паспорта громадянина України у формі картки особам, які 
досягли шістдесяти п’яти років, зі строком дії – безстроково.

Звертаємо увагу, що з моменту прийняття Закону України № 3709-IX від 
9 травня 2024 року минуло понад півтора року, однак відповідні підзаконні 
нормативно-правові акти досі не прийнято, що є неприпустимим.

За результатами розгляду вказаного питання Комітет ухвалив наступне 
рішення:

1. Інформацію щодо стану виконання положень Закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо надання окремих 
адміністративних послуг громадянам України, у тому числі за кордоном» 
№ 3709-IX від 9 травня 2024 року взяти до відома.

2. Міністерству внутрішніх справ України вжити невідкладних 
заходів щодо приведення підзаконних нормативно-правових актів у 
відповідність із Законом України № 3709-IX від 9 травня 2024 року.

3. Звернутися до Кабінету Міністрів України з вимогою невідкладно 
прийняти відповідні нормативно-правові акти, спрямовані на реалізацію 
положень, передбачених Законом України «Про внесення змін до деяких 



законів України щодо надання окремих адміністративних послуг 
громадянам України, у тому числі за кордоном» № 3709-IX від 9 травня 
2024 року та проінформувати Комітет.

Просимо опрацювати в межах компетенції.

З повагою

Голова Комітету                                                              А. ЗАДОРОЖНИЙ

Вик.: В.Вовк
vovk.v@rada.gov.ua


